



一条提案助推 隋唐大运河申遗成功

星报讯(记者 祝亮) 一年前,第38届世界遗产大会卡塔尔多哈决议,把中国大运河列入世界文化遗产名录。此前,国家文物局经过认真考察研究,确定隋唐大运河泗县段为2013年“中国大运河”申遗考察重点地段。市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在泗县采访时了解到,这一喜讯正是泗县县政府落实委员提案建议,加强隋唐大运河泗县段保护和申遗工作的结果。

隋唐大运河(泗县段)28公里故道是大运河仅存的故道,但近年来,古运河遭受了不同程度的破坏。针对这一情况,该县委员提出了“关于加强隋唐大运河泗县段开发性保护的提案”。

该县县政府认真办理委员提案,出台《隋唐大运河(泗县段)保护整治方案》,设立古运河保护标志碑和界桩;与中国文物保护基金会联合举办隋唐大运河遗产保护泗县论坛活动;积极实施环境整治工程,净化运河水体和沿岸环境。



中共歙县纪委、歙县监察局主办

“丰盛”的家宴

□胡兆喜

考察,笔试,面试,公示。老武终于坐上了某单位的二把椅子。

作为乡党,又一同从农村进入城市踏上官场,老白和我就闹着老武请客。老武说,你们陪我回趟乡下老家,老父亲早已打招呼让我回去吃顿饭了。

老武父亲是个老教师,老家那儿很少有人不认识他的,逢年过节,总会有许多昔日弟子去看望他。

一番家长里短之后,家宴开始了。没有其他人,连老武的父亲也没入席。端上饭桌的是一小罐家制的米酒,以及一大盘菜——小葱拌豆腐。

就着桌上惟一一道菜,喝下小半碗米酒,我和老白对望一眼,心说怎么还不上炒菜烧菜。老武只是一个劲儿低头闷声喝着酒。

老武的父亲一会踱到里间,一会踱到外面。每次经过饭桌时,总是笑呵呵地说:你们慢喝,慢喝。

老白瞅瞅我又瞅了瞅老武说:这酒也喝不少了,吃饭吧。我忙应和。老武也不大不好意思地看了看我和老白说,那就吃点火吧。

这时,老武的父亲高喊:“娃他娘,没菜了,上菜哟!”只见应声而来的老武娘“咚咚咚”一阵小跑,端上了一盘菜。嗨,好家伙,又是盘小葱拌豆腐。

老武父亲呵呵笑着对我们说:我们在家也琢磨着,如今你们都在城里工作,都头顶一官半职的,也不稀罕啥吃呀喝的,寻思来寻思去,就做了这道小葱拌豆腐,这道菜好做,吃着还能解酒醒脑呢。

老武父亲点燃一支烟,接着说,这道菜还有个说头呢,乡下人常说呀,小葱拌豆腐——一清二白嘛。说着,老人意味深长地望着儿子老武一眼,说,为了做这顿饭,你娘和我愣是想了几宿呢。你们喜欢吃,就多吃,厨房还有呢。

老白觑了觑我,我瞄了瞄老武,老武也抬头望了望我和老白。几乎同时,我们三人默默拿起筷子,重新品味起这只有惟一一道菜的盛大家宴……

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽安府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

4000张身份证 多地疯狂办银行卡 你说,他们到底想干啥?

□刘家传 记者 胡昊

有人专门收集贩卖身份证、有人专门办理银行卡、有人专门遥控指挥,交易全部通过网络和快递进行,一条分工明确、“各司其职”的非法买卖身份证、银行卡的利益链条,最终被滁州南谯警方斩断。市场星报、安徽财经网记者获悉,滁州近日破获的特大网上非法买卖银行卡案件,其数量之大令人震惊:警方共抓获犯罪嫌疑人11名,扣押身份证近4000张、银行卡800余张、手机20余部、电脑6台及大量电话卡、U盾等涉案物品。

怀揣108张身份证多地办卡

今年3月24日,滁州市南谯公安分局接到举报,在某银行开户的十余张银行卡交易“异常”,可能涉嫌犯罪。民警通过大量走访比对,锁定了专门办理银行卡的犯罪嫌疑人明光人孙某及其雇佣的马仔张某、郝某等人。

4月2日,民警将从蚌埠市办卡返回明光市的孙某、张某、王某、郝某、王某平等5人一举抓获,查扣作案使用的身份证108张、银行卡21张、手机9部、轿车一辆。随后,专案组乘胜追击,相继抓获孙某雇佣的马仔裴某、李某言、周某颖三人。

经审查,孙某交代其自2014年8月份以来,通过QQ从网上联系福建男子官某生,并多次从官处获取身份证、电话卡,雇佣多名马仔在安徽省滁州市、蚌埠市、马鞍山市、亳州市以及江苏省等地各银行网点办理银行卡,后将办理好的银行卡通过快递寄至官处,官支付孙某每张银行卡100至500元不等的报酬。

转战苏沪闽三地抓捕上线

嫌疑人身上装着这么多身份证,让专案组民警吃惊。民警循线追踪,奔赴江苏、上海、福建等地,抓捕孙某的上线福建人官某生。

此时的官某生似乎嗅到了危险的气息,不断变换联系方式和居住地点,意图躲避侦查人员的追捕。

民警多管齐下,最终于4月14日在江苏省昆山市某小区将官某生成功抓捕,当场查扣银行卡12张。

4月23日,专案组民警飞赴福建厦门,将官某生的同伙官某春抓获,扣押作案使用的身份证160余张、银行卡14张。

经审查,犯罪嫌疑人官某生、官某春二人交代其自2014年8月份以来,通过QQ从网上联系了一名广州男子,并多次从其手中大量购买身份证件,后雇佣孙某等人使用购买的身份证件办理银行卡,再以每张500至2000元不等的价格通过网络贩卖。

直捣老巢搜出3500张证件

5月17日,专案组民警飞赴广州抓捕贩卖身份证的“庄家”。经多方工作,警方终于捕捉到抓捕对象将于5月22日到某处进行非法交易的信息。

当日下午2时许,抓捕对象走进侦查人员视线,民警快速出击,将嫌疑人牢牢按倒在地,当场从其身上搜出银行卡7张、手机2部。

经突审,该抓捕对象交代其叫宋某松,河南人。民警迅速对其住处进行了搜查。进入室内,情形更是让民警大吃一惊,此处经搜查共扣押身份证3500余张、银行卡760多张、手机8部、电脑4台。

至此,一个特大网上非法买卖银行卡的犯罪网络被彻底摧毁。民警介绍,这些非法买卖的身份证和银行卡,会被犯罪分子用于网上诈骗和手机短信诈骗等犯罪活动。这近4000张身份证究竟是真是假?是收集的他人证件还是伪造变造?这些还有待调查。

目前,警方正对案件进行进一步深挖。

女子发飙打驾驶员 公交车失控冲向宝马来



星报讯(效宝 记者 小雨) 6月4日下午1点左右,芜湖37路公交车在行驶过程中突然失控,冲出路边的绿化带,导致包括一辆宝马车在内的3辆车受损。

据公交车驾驶员介绍,事发前,一名中年妇女从芜湖市绿影公交车站登上37路公交车,上车后该女乘客没有立即投币,而是问驾驶员车票要多少钱。驾驶员没有回话,用手指了指投币处,意思自己看,该女子十分不满,和他吵了起来。

过了一会,该女子突然发飙,直接冲到驾驶员身后,用手打驾驶员,驾驶员忙用一只手阻挡,另一只手打方向盘,结果导致公交车失控,冲出路边的绿化带,撞向了家具城广场上停放的车辆。

记者从芜湖交警部门了解到,由于该事件不属于交通事故,该女子或涉嫌危害公共安全,目前已经交由当地派出所处理。

长江马鞍山水域 两船相碰险些发生倾覆



星报讯(袁明建 记者 张发平 文/图) 6月4日上午,在长江马鞍山市乌江水道,两艘并行上水航行的船舶发生意外碰撞。所幸经救援,未发生人员伤亡和财产损失。

当日10时许,在长江马鞍山市乌江水道,两艘并行上水航行的船舶发生意外碰撞,满载小麦的“新宜555”船左侧船舷受损进水。事故发生后,“新宜555”船驾驶人员采取应急措施,将受损的船舶避开航道驶向何家洲浅滩搁浅,使得船舶免遭倾覆。据介绍,“新宜555”船舶吨位为两千吨。

事发后,长江马鞍山海事处和长航公安局马鞍山派出所海事艇、公安艇相继赶到现场救援,海事处人员协调联系了打捞工程船赶往事故现场开展施救。据介绍,这起事故未造成人员伤亡和货物损失。目前,事故原因正在调查中。